

Урок мужества, посвящённый Дню Героев Отечества

9 декабря в кадетском корпусе школы 1788 прошли уроки мужества, в День Героев Отечества (отмечается в России 9 декабря).

Дата 9 декабря связана с учреждением в 1769 году императрицей Екатериной II ордена Святого Георгия Победоносца — высшей военной награды Российской империи.

На уроках мужества кадет познакомили с историей праздника и традициями чествования героев; рассказали о примерах мужества и самопожертвования в разные периоды истории России.

Начинались уроки с торжественного открытия-исполнение Государственного гимна РФ; минутой молчания в память о погибших защитниках Отечества, приветственного слов от руководителя первичной организации «Боевое Братство» Внуковское Натальи Сабировой.

Прошло обсуждение: «Кто такой герой сегодня?»; разбор ситуаций: как проявить мужество в повседневной жизни.

Много вопросов кадет задавали гостье-руководителю поискового отряда «Пламя» Инне Войлошниковой.

Кадеты отметили:

«Урок помог понять: герой — это не только тот, кто на поле боя. Это любой, кто остаётся честным, смелым и готовым помочь другим».

«Особенно тронули истории современных Героев. Теперь ясно: подвиги совершаются и в наше время».

День Героев Отечества — не просто дата в календаре. Это напоминание: герои живут среди нас, а их примеры вдохновляют на добрые дела и верность долгу.







С ДНЁМ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА!